+XHALH ¢ HIWOIO
$+2lole@F 1 3ORTL L3230 A SOTIF 085K
A BDLAL ohaEils A JODKES oL.00:1
B ALLES $E25E4H 1 3@RCL A 2008H4X
FolleE+ GEG L0004+

&g o Egal “
Seadt patanlly Syl &yl 9ty
Ll oy el patasll,
Ol y Ry 5l g ggadl dpes il
Tole ops Aga
EREIESTLYE Y PO 3 (T g 8

2021 g9 3&5'

AL R Jd Congall 55 oo

b8l Ograsll oyl

JoBl o elly clall el

3 \:)Ag.dl

kel 7100 46

gl g ol alic

GLAL : 4L

i af Jguzell § Lo 389 Jlgand! Lmalip ool gl Judad tlen amsntll Luloc IS cnlizen oyl Blelye 3 Lad Babadl (0 (20 @

AV leaylgsg lisdsy delsBy byl Slagdats dpwais JAT clluss cnaly oo dlgz s Jal e Al doudy bo S Clgoell Sulal piay @
U3 dy Lo of Aagtell s § 5ylell oM Adylas oS 3] Amimis Jlguall il uad @

ae Laghasdis agamg Al (G eodlel (ppsSall il e Jlgae S Bumiasell Abdill s dasolillh oz, @

Lo olszd ol pe Julatl Bmpasl) Bladill ;uaT2eodio prsacll @

Bya oo AST Uzl Guds e mdifill eulms e @

. . 3 i Notation
Exercice Question Eléments de réponses - ———
Résultat Justification
1) (1) 1pt
Exercicel |2) (1 1 pt
4 points 3) (1 1 pt
4) ' (1 0,5 pt
5) (1) 0,5 pt
1) x=3 0,5 pt 0,5 pt
Exercice 2
€s 1y 2 et5 0,75 pt 0,75 pt
4 points
3) Le nombre de cahiers petit format est: 15 0,75 pt 0,75 pt
1) a) non 0,5 pt 0,5 pt
1)b) (1,3) 0,5 pt 0,5 pt
0,5 pt pour le résultat (8;6) et 0,5 pt méme si
Exercice 3 2) a) ) o . 05 ot 05 pt
4 points g la méthode n’est appliquée qu’a une seule 2 P PP
inconnue
Le nombre de boules de S0g est: 8
2) b) 0,5 pt 0,5 pt
Le nombre de boules de 100 gest: 6
1) AO : EB ouOC 0,5 pt
Exercice4 | 2) 01
2,5 points 'image de (AC) par la translation qui
3) 0,5 pt 0,5 pt
transforme D en O est: (BE)
1) AB=+/5 ZE(l;— 2) 0,25+0,25pt 0,25+0,25pt
2)a) 1pt
2) b) 1pt
S On accepte la solution graphique (2, 0) sile
5,5 points 2) ) candidat a fait la construction ou s'il a lié le 0.5 pt 0,5 pt
systéme a l'intersection de (AB) et(BC)
selon les questions a) et b)
3)a) 0,5 pt
3) b) 1pt




